
 
 

РІШЕННЯ № 13 

 

Про допуск до складення кваліфікаційного іспиту для набуття права на 

заняття адвокатською діяльністю  

 

«28» лютого 2014 року             м. Київ 

 

Розглянувши звернення Голови Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 

адвокатури Чернігівської області Максімової Ж.В. від 09.01.2014 року № 14 щодо 

допуску до складення кваліфікаційного іспиту для набуття права на заняття 

адвокатською діяльністю, керуючись статтею 55 Закону України «Про адвокатуру 

та адвокатську діяльність», Розділом II Положення про Раду адвокатів України, з 

метою усунення перешкод у роботі Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії 

адвокатури Чернігівської області (не передано справи від Кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури в Чернігівській області) та інших 

кваліфікаційно-дисциплінарних комісій адвокатури регіонів з аналогічною 

ситуацією, а також з метою недопущення порушення прав осіб, які виявили 

бажання набути статус адвоката, Рада адвокатів України вирішила: 
 

1. Дозволити кваліфікаційно-дисциплінарним комісіям адвокатури регіонів, 

до моменту отримання відповідних справ, надавати особам, які виявили бажання 

набути статус адвоката, довідки за останні два роки, які передували зверненню, що 

містять достатню інформацію про те, чи складала особа кваліфікаційний іспит на 

право заняття адвокатською діяльністю, чи видавалось цій особі свідоцтво про 

право на заняття адвокатською діяльністю та чи не приймалось рішення про 

позбавлення її такого свідоцтва.  

2. Установити, що кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів 

до моменту отримання відповідних справ додатково отримують письмові заяви від 

осіб, які виявили бажання набути статус адвоката, про те, що вони протягом 

останніх двох років не складали кваліфікаційний іспит, не отримували свідоцтво 

про право на заняття адвокатською діяльністю та/або не позбавлялись його.  

3. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури (Автономної  Республіки Крим, 

областей, міст Києва та Севастополя). 

4. Це рішення набирає чинності з дня його прийняття. 

 

Голова Ради адвокатів України  [підпис]         Л.П. Ізовітова 

 

 

Секретар Ради адвокатів України            [підпис]          П.М. Гречківський 


